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mezi psem a vlkem  je mezi psem a vlkem / už zavírá se kniha / a pootevřená ruka / už jehlu nepozdvíhá // z pomuchlaného 
prádla / když s náprstkem tam spadla / a na šití se třpytí / mhou mezi psem a vlkem // je mezi psem a vlkem / a potměšilá 
světla / z okének chalup zkvetla / nad stíny plné viny // zrak kočky zelená se / krutými rytmy v přítmí / zrak po kořisti pase / 
žhne mezi psem a vlkem // a mezi psem a vlkem / z blátivé studně stínů / čas váží starou vinu / čas přehrabuje hlínu // mrtví 
o mrtvých vědí / a hrdých odpovědí / srdce si málo hledí / je mezi psem a vlkem 
 
Ramilya, 13 let  Jmenuju se Ramilya je mi třinact let. Mam tři brachy a maminku s tatinkem. Mam dvě maly kočičky a taky 
Fanču. Fanča - je to pes ktera se rada mazly a taky někoho slyntat. Dnes rano ji bylo špatně a proto ji kručelo vbřišku. 
To je zvlaštni že ma rada kočky, vždy je pozoruje atak je muže pozorovat cely den. Fanča nema rada kolečka a kola vždy 
musi na ně štěkat taky ma rada cestovat ze mlejna domu,z domova do mlejna. Dnes ja a Madla jli projet na kole to byla 
zabava. Včera když jsme seděli u stolu tak začaly bouchat ohněstroje a všecky se běžely po schodech do sklepa ja a Madla 
tam nešly chtěly jsme jit posledni. Všecky se tam vlezly taky Fanča až tam oni vlezly ohněstroj přestal bouchat ja a Madla se 
začaly smat to je dobře že jsme tam nevlezly. Pak jsem šla spat a zdalo se mi že sedim a vedle mně sedi duch a ja s nim 
mluvim po telefonu on mně vypravěl o sve rodině a jak zamřel to je všecko co pamatuju. 
 
na půdě  opřenej o rám dveří kouřím, koukám, nemám stání / připadám si trochu navíc - mimozemšťan bez pozvání / bolestí 
prostý kosti mi kůže nějak pohromadě drží / moje cena devalvuje, hledám, co mě dneska ve vesmíru zdrží // cítím se divně, 
divně, lokám jak sucho v poušti / mám se rád, nesnáším se, miluju tě, neodpouštím / slova mi značí cestu, když už se v písku 
ztrácím / jen ta ví kam, jsem z toho venku a pomalu se k sobě vracím jako... // prádelní šňůry na půdě / a vrstva prachu, moc 
toho nezůstává // stará paní s tichem na rtech klepe, mlátí a koberec se vlní / po ulicích se plazí hlavy a žerou svoje 
každodenní zrní / otvírám dveře a řítím se vstříc dobrodružství v podkroví / rituální tanec mezi trámy a už jen čekám, kdy mě 
ticho osloví // prádelní šňůry na půdě / prádelní šňůry na půdě / prádelní šňůry na půdě... / ... a židle v prachu 


